

归途



[归途 下载链接1](#)

著者:蓝淋

出版者:威向

出版时间:2005-10-05

装帧:

isbn:9789867270917

巷子口那个算命的瞎子对我说，“你情路注定坎坷，一辈子要和男人纠缠不清，而且不得善终。”

我把喝剩的汽水塞在他手里，拍拍屁股走了。

“喂，你还没给钱哪！”瞎子远远地还在后面狂吼。

有没弄错，连老子是男是女都没算出来也敢要钱？不掀你摊子那是老子我日行一善。

我现在坐在火车站里，脸肿得像猪头，衣衫不整、双手空空，想起算命瞎子的话，后悔当初不该用喝剩的汽水打发他，而应该多给他点钱才是，可惜我在今天之前一直是个傻瓜，始终和男人纠缠在一起，却未醒悟自己不会有好下场……

归途 LONG WAY HOME

——谨以此文献给我生命中所有离去和停留的人

喜欢的一位诗人说：“有一个故事，也只有一个故事值得我们细细讲述。”对我而言，正是如此。

作者介绍:

目录:

[归途](#) [下载链接1](#)

标签

蓝淋

耽美

耽美小说

小说

bl

双程

现代

中国

评论

其实我并不喜欢这个系列，哪怕我为它流的眼泪并不少，也许在我的认知里这样的爱情实在是太累了吧，不停地猜忌不停地伤害不停地将对方折磨地遍体鳞伤又从不放过自己苦苦煎熬，有什么意思呢？因为爱吗？这样的爱，我忍受不了。陆风这种人我是绝对不会喜欢的，他伤害那么多人，好吧就算已经伤害了没有办法，可他却依旧在作茧自缚的轮回中拔不出身，也许更多的，我同情他，他的爱几乎卑微到了骨子里，而最终表现出来的全是毁灭。程亦辰我同样不喜欢，他看似一直处于弱势，但又其实极度残忍，自怜自哀式地残忍。其实双程整个系列就像是路程二人不停地反复折磨对方，并且乐此不疲，看到最后我真的是倦了，同人《孤岛》中亦臣最终举枪杀了陆风，那一刻我突然很释然，就这样吧，你们相互纠缠了大半生，也就这样吧。

陆风说：“我从来都看不起泣不成声的痛苦。真正的痛苦，怎麽可能哭得那麽畅快。根本……连说都说不出来……比如……”，比如什么，他没有说，我却能够理解失去的悲伤，以及连说都说不出口的痛感。

“你情路注定坎坷，一辈子要和男人纠缠不清，而且不得善终。”

我不知道这虐到肝疼的赶脚到底是神马。

陆风，亦辰TAT

莫名地狗血到浑身舒爽

从此，我的抗虐能力更上一层楼。。。

永远的神作

这写得都是啥？||三观也是歪了 哪里虐了||我这把年纪大概也要告别脆皮鸭文学了吧

蓝淋！你就虐吧~把我们这群都虐死了你满意了吧。。。你都虐了人家陆风跟小程3部了。。。怎么就不能给个HE呢？5555

虐就一个字

总觉得蓝淋的书总是一开始给你点甜又往死里虐再丢一颗糖给你，还有就是各种人物之间的关系让我异常的混乱。

“你情路注定坎坷，一辈子要和男人纠缠不清，而且不得善终。”兜兜转转，我竟忘了，不得善终。文笔虽然如今看来实在不够好，但却始终记得作者对陆风的执念，拒绝时间的陆风，永不愿被时间治愈的陆风，疼痛折磨都不愿放弃的陆风。

1.那年他十九，我才十五，但我们所要承受的已经远远超过我们所能承受的。2.我明白你要说什么，可是，我们回不去了，我们已经回不去了。3.只是我们好象一直在不停地彼此擦肩而过，却怎麽也找不到回去的路。

再一次证明言情非我所爱

没有比这更经典的了。

md虐死我了="=但是不得不承认，这小说描写的感情，让我感到很震撼。

虐死命虐！

我居然还是看了双程orz。。

双程：篇幅冗长 剧情狗血 乏善可陈 但还是无法影响我当时对陆风这个人的喜爱- -陆风啊陆风你名字忒俗不可耐了 可是这两个字并列在一起 我看到的是陆王凤疾 于是不可抑制的将无处泛滥的喜爱之情转移给了你-， -

[归途](#) [下载链接1](#)

书评

往日是谁，领悟心中疲惫文_谢长留
谁还能记起，这段旷日已久的光阴，梦随时迁，消失在昨日烟氲里。
真的不想再记起，也不想再面对，我一个人独自流浪的日子。
是不是二十年后再唱起，你在我身边，有你伴随，和有缘再聚这样令人欲哭无泪的歌曲。
。天真的声音，在耳边时时回响， ...

不得善终不得善终。我一直被困在这四个字里。但愿不是真的。
第一次看双程的时候只是抱着随便看看的心态，从中间开始断断续续的看，看了一点点就给扔一边了，觉得并不是我喜欢的类型。
然后有天半夜我就认真的从开头开始看起，于是他妈的我一看就看到了早上七点多，不知道为什...

翻翻豆瓣發現我已經兩年沒寫過書評了。今天和朋友聊天的時候討論到耽美，認真想想三年前我也是小腐過也天天YY各種養眼CP。而在我腐的日子里我則是一個不折不扣的藍大控，看過藍大的所有書並不厭其煩的一遍一遍反複讀以得到自high的效果。平心而論，藍大所有書里我覺得代表了最...

好多次在深夜躺在寝室的床上，室友都已经睡得安静，难以言说无法逃避的荒芜感袭来的时候，太孤独有点受不了了，就会把双程拿出来看一看，看每一个感动了很多次的细节，还是会不自觉掉眼泪，然后，就觉得感动，亦觉得温暖，陆风与亦辰的世界，就是这样的啊，悲伤却失...

看耽美的,如果没有看过双程的实在是说不过去.很很很折腾...看的时候纸巾少说用了N包...一直不敢再重看,不是说看的很痛苦.而是双程就是一个令人着迷又很需要勇气看完的过程.陪着主角喜与悲,无奈,重逢...令人觉得就这样过完了一生..情绪很复杂,心情很沉重.

所以就算文荒到不行都不...

不管有多少人觉得这本书剧情烂 对白假 都没有影响到我对它的喜爱 陆风
这个让人畏惧却也心疼的男人 一次一次让我掉下眼泪 心里是顶佩服这样的人 他的感情
付出了就是付出了 要也要的光明正大 就算程亦辰中途有过动摇 也要把那些阻碍扫开
亦辰的妈妈 弟弟 老婆 一个都没放过 如...

才来看这篇归途

太懒了好长一篇想弃文，但也睡不着就一看到底。边看最后的H部分边抹了几滴眼泪（
哎哭点好怪），跨过了几十个年头，分分合合，时间啊坏东西，小辰越发的卑微，陆风
越发的忍让，他是45岁的男人了，和20年前的他好不像。你们都不完美，但在一起就
感觉无敌了~

这套书是暑假躺在床上看的，看了一天，哭了一天，泪流满床~~~~(>_<)~~~~

结局是HE，在20年里那么多艰辛、苦难，伤与被伤之后在一起幸福着。蓝淋的文自此
开始接触，还是最喜欢这部，文笔细腻，整部书读起来自然流畅，开始的引言也总让人
深思和感慨，可以看出作者真是看了不少书...

《双程》系列真的可以算我耽美的入门教材，记得高一的时候同学有租那种小本的书回
来看，双程是那阵我们班多数女生中相互传看的书。

那个时候很喜欢陆风，他虽然不善于表达自己，但他却是一个很有担当的人，他们的故
事很长，纠缠了一辈子，好在蓝大总算给了他们一个HE。后来也...

归途 LONG WAY HOME ——谨以此文献给我生命中所有离去和停留的人

喜欢的一位诗人说：“有一个故事，也只有一个故事值得我们细细讲述。”对我而言，
正是如此。这是蓝淋在《归途》卷首的话

谁能告诉我，人的一生究竟有多少个七年？人身体中的细胞每七年会完成一次更...

六年前，TXT文档，放在电脑的右边，就这么盯了一个晚上，于是。。。一入耽美深似海。。。作为耽美的第一本书，必须力顶支持~！

心中永远的双程 永远的程亦辰 永远的陆风 不可磨灭的记忆 泛滥成灾的泪水
关于那些故事 关于那些情感 关于那些在我们心中走过的人
所有的所有都让人无法忘记.....

这部书，当时看的时候那个感动啊。现在想起来，那份感动还是很深很沉醉。
BL的世界一入深似海啊！

这位作者的心理、细节描写可谓出神入化.....但是折腾读者的功力也很出神入化==
我当年第一次看的时候，基本上就是死去活来好几回.....非常的考验心脏承受能力啊！
可是内容真的十分吸引人，我一直都舍不得从手机里面删除，可是有很不敢再看，纠结
无比，可是那些情节时不时总会突...

为了gay而gay,感觉失望,在适合的地方不结尾,偏要拉的这么长,而且出场人物基本上都是
gay,gay的世界只有gay吗?作者把gay描写成是被排挤的一群,忽略了gay在实际社会上的
地位.作者看来并不明白gay是相对于男,和女的中性群体,比男更细腻,比女更狂野....一味
着笔与性爱场面,描写深入,...

[归途_下载链接1](#)